

## Thermomaster Primer, amorsă universală

Denumire produs:	Thermomaster Primer, amorsă universală	
Distribuitor:	SC MASTERPLAST ROMÂNIA SRL Calea Borșului Nr. 45-Oradea	
Dimensiuni, ambalaj:	în bidoane de plastic de 1 litru sau 5 litri	
Descriere, domeniu de utilizare:	Asigură o absorbție de umiditate uniformă suprafeței suport și mărește aderența. Se folosește pentru amorsarea suprafețelor pe care urmează a fi aplicat adeziv de faianță și gresie, adeziv pentru lipirea plăcilor EPS, mortare, tencuiei.	
Material:	Lianți acrilice, apă, aditivi.	

Proprietăți	Metoda de verificare	Caracteristica produsului
Densitate	declarat de producător	~ 1,02 g/cm <sup>3</sup>
Aplicare	declarat de producător	trafaleti din textil, perie pentru vopsit
Condițiile de punere în operă - temperatura suprafeței și a aerului.	declarat de producător	între (+)5 °C - (+)25 °C
Consum specific (în funcție de gradul de absorbție și asperitatea suportului)	declarat de producător	0,1 – 0,15 l/m <sup>2</sup>
Capacitatea de diluare (în funcție de suprafață)	declarat de producător	în proporție de 1:1 – 1:3 (amorsă:apă)
Timp de uscare (T=+20°C, umiditatea relativă a aerului = 65%)	declarat de producător	~2 ore (uscat la atingere)
		~5 ore (până la aplicarea următorului strat de tencuială)
Timp de uscare - pentru a atinge rezistența la spălare cu apă de ploaie (T=+20°C, umiditatea relativă a aerului = 65%)	declarat de producător	~ 24 ore

**Reguli de depozitare și magazinare:**

În ambalaj original nedeschis, la loc uscat, ferit de radiații UV, căldură și de îngheț. Temperatura de depozitare: între +5°C și +25°C. Cu respectarea regulilor de depozitare, în ambalaj nedeschis își păstrează calitatea timp de 12 luni de la fabricație.

**Garanție:**

În conformitate cu reglementările în vigoare, cu respectarea condițiilor de transport, depozitare și punere în operă stipulate de distribuitor și cu prezentarea facturii. Înainte de a aplica pe toată suprafața este recomandat aplicarea pe o suprafață de probă.

**Riscuri posibile, prescripții de prevenire:**

Conform Regulamentului (CE) Nr. 1907/2006 al Parlamentului European și al Consiliului acest produs nu necesită fișă tehnică de securitate.

Prezenta fișă tehnică a fost întocmită pe baza unor date și informații, respectiv pe baza unor cunoștințe generale. Conținutul datelor din prezenta fișă tehnică este urmărit continuu, dacă este cazul se actualizează, respectiv se completează pe baza unor noi date. Produsul are proprietățile descrise în fișă tehnică, însă pentru că nu se cunosc toate posibilele moduri de punere în operă, în toate cazurile este obligația proiectantului / utilizatorului final să se asigure de aplicabilitatea produsului, respectiv de modul de punere în operă într-o anumită structură.

**Prezenta fișă tehnică este valabilă pentru produsele vândute de SC MASTERPLAST ROMÂNIA SRL, până la modificarea, respectiv retragerea acesteia.** Deoarece conținutul fișei tehnice se poate modifica, este obligația proiectantului/utilizatorului final să se asigure că are la îndemână ultima ediție.